

**Wszyscy Wykonawcy**

**Dot.: przetargu nieograniczonego na usługę wykonania operatu szacunkowego, określającego wartość rynkową nieruchomości położonej w Radomiu przy ul. Rynek 1,** ogłoszonego w dniu 20.03.2013r. na tablicy informacyjnej Urzędu Miejskiego w Radomiu, na stronie internetowej [www.bip.radom.pl](http://www.bip.radom.pl) oraz w Biuletynie Zamówień Publicznych na stronie: <http://www.portal.uzp.gov.pl> (numer ogłoszenia: 111856 - 2013).

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2010r. nr 113 poz. 759 z późn. zm.), przesyłamy odpowiedzi jakie zostały udzielone w związku z przesłanymi przez wykonawcę zapytaniami dotyczącymi specyfikacji istotnych warunków zamówienia w/w przetargu (pisownia oryginalna):

**PYTANIE 1:** Czy macie Państwo dokumentację odnośnie budynków, czyli opis zestawienie powierzchni użytkowych?

**ODPOWIEDŹ:** Nieruchomość jest aktualnie użytkowana i znajduje się w niej siedziba Archiwum Państwowego w Radomiu. W związku z powyższym z zapytaniem o ewentualną dokumentację techniczną należy zwracać się bezpośrednio do ww. instytucji.

**PYTANIE 2:** Do jakiego celu jest ta wycena?

**ODPOWIEDŹ:** Informujemy, że wykonany operat szacunkowy ma określić wartość rynkową nieruchomości (wartość gruntu oraz zabudowań).

**PYTANIE 3:** Czy wszystkie budynki są w stanie umożliwiającym ich użytkowanie?

**ODPOWIEDŹ:** Patrz ODPOWIEDŹ na pytanie 1.

Z up. PREZYDENTA MIASTA  
Artur Ślarzyński  
Kierownik Biura Zamówień Publicznych